

宝龙城市广场 洛阳新生活的引领者

- 2010.1 地产15年·中房地产最具影响力商业项目
- 2010.1 2010年度洛阳最值得期待楼盘
- 2010.3 DE地块工程被评为“重点建设优质结构工程”
- 2010.5 2010年洛阳房地产十大名企
- 2011.1 2010年度洛阳最具价值的商业楼盘
- 2011.2 2010年度服务业先进企业
- 2011.2 2010年度企业突出贡献奖

- 2011.3 2010年度洛阳房地产开发先进单位
- 2011.4 洛阳十一五功勋企业
- 2011.4 2011年洛阳地产十大名盘
-

如今，获奖众多的宝龙城市广场给洛阳带来的将不仅仅是便利、是对城市各阶层消费者全方位、多元化需求的满足，还有对这座城市一种全新生活方式的引领。

营造城市中央生活区

生活、工作、购物、休闲……办公室、家庭、商场……每天我们都在花费大量的时间和精力，在各种生活场景和地点之间转换，生命在不知不觉间悄然流逝，时间、距离、城市配套逐渐成为制约人们追求更高质量生活的关键因素。

但如果住在城市中心，住在洛阳宝龙

城市广场，那么一切就会不一样。首先，城市配套是齐全的，整个城市的优势资源将围绕在您的周围，成为为您提供高质量生活的重要因素，日常生活所必需的医疗、教育、购物、餐饮、休闲等设施近在眼前，方便、快捷成为生活的主旋律。其次，对越来越强调效率的现代生

活而言，时间，已位于价值链的顶层。节省时间，就是变相获取比别人更多的时间，比别人获得“更长”的生命。住在城市中心，住在洛阳宝龙城市广场，几分钟的时间就可能享受到别人花费一个小时都难以得到的便利，这就是宝龙中央生活区的价值。

引领洛阳全新生活方式

与世界潮流同步的 SHOPPING MALL 业态，集休闲、娱乐、购物、住宅等多种城市生活功能于一体，满足了洛阳城市新兴消费群体的生活与精神需求。SHOPPING MALL 的出现是一次商业业态的变革，而“逛 MALL”也成为国内都市时尚生活的标志之一。

洛阳宝龙城市广场由中国首家商业地产上市公司宝龙地产投资兴建，是洛阳新区首席城市综合体（SHOPPING MALL），项目总占地 533 亩，总建筑面积超过百万平方米，总投资额超过 30 亿元人民币，位于开元大道与牡丹大道之

间，东边比邻具有百年历史的关林市场，西望市政府及亚洲最大的音乐喷泉。这里，将成为洛阳新的繁华商业中心，更将是洛阳未来的政治、经济、文化中心。

二期宝龙城市广场集吃、玩、乐、购、住等五大最流行时尚生活元素于一身，有机组合形成了洛阳城市核心区域的城中之城，为都市人提供“一站式”的生活、娱乐解决方案。在洛阳宝龙城市广场，永辉超市、星美影院、苏宁电器、龙麦时尚 KTV、草上飞乐园等商家抢先进驻，消费种类丰富齐全，有超市、电器、美食、影院、乐园、KTV、健身房……

您能想到的城市娱乐项目这里几乎都有。置身宝龙城市广场，就是一次快乐之旅、体验之旅、收获之旅。宝龙城市广场将完美演绎城市生活新中心、新生活、新品质，潜移默化地成为您生活中精彩的一部分。

在洛阳宝龙城市广场，除有 SHOPPING MALL 的功能外，还将大型购物中心、国际社区、酒店公寓、别墅式商业水系步行街等多种商业业态融为一体，足以引领一种全新的城市生活方式，将是当之无愧的洛阳城市生活新中心。

尽享宝龙“品质生活圈”

所谓便捷生活圈，一般是指从居住地到常至地不超过 5 分钟，这样便能将每天花费在路上的时间控制在 1 小时内，保证人们拥有足够时间闲暇享受生活。便捷生活圈，是最佳生活方式的选择，高质量生活的追求，住在洛阳宝龙城市广场就等于拥有了品质生活的保证。

宝龙城市广场首创“品质生活圈”，将业主最宝贵的时间还给大家！在洛阳宝龙城市广场，想购物？宝龙别墅式商

业水系步行街、精品购物中心、永辉超市，周边商业城近在咫尺；想健身？一流硬件配置的健身场馆，随时恭候；想看大片？家门口就有领先全国的星美国际影城；想就餐？中餐、西餐、咖啡、小吃，纷繁多样的餐饮场所随处可见……快捷、全面、浪漫、多情、成熟……你恐怕找不到一个单纯的词汇来形容宝龙城市广场带来的全新生活方式，多重业态集合联动，推演新都市高浓度生活！宝龙城

市广场，提供的不仅是舒适的居住环境，更将为您的生活匹配合理、多元的生活设施。

一站式生活圈集成了城市中的商业、办公、居住、餐饮、文娱和交通，高度浓缩了人们多姿多彩的生活，满足了现代都市生活的多样需求。住在宝龙城市广场，就是住在城市中心，拥有它，您就将成为“品质生活圈”的拥有者。

(周琨)



别墅式·水系商业步行街(图一)



别墅式·水系商业步行街(图二)



酒店式公寓



咨询电话: 63232420



洛阳宝龙城市广场项目鸟瞰图